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TERRARIOS PLEGABLES
"EASY FOLDING" SERIE NRK

MANUAL DE INSTRUCCIONES

REPT_F;;\}ZOO Living In Nature

COMPONENTES

Gracias por elegir nuestros productos. Para usar este producto correctamente y
garantizar su durabilidad, lea atentamente las instrucciones antes de usarlo.

Accesorio
pasacable (x1)
Malla metdlica (x1)
Puertas de
cristal (x2)
(Sl
Tapones de goma = =
9,5x7,5mm (x4)
Cristal lateral (x2) 02 '):‘
Tornillos A Tornillos B
~ (4x18mm) (x2) ~ (4x38mm) (x2)

Malla metalica

lateral (opcional) Barra de aluminio frontal (x1)

MONTAJE

= —— 1 \r

1. Saque el terrario plegado 2. Abra el panel izquierdo en 3. Abra el panel derecho en 4. Abra el panel trasero en
la direccién de la flecha la direccion de la flecha la direccién de la flecha

L—

5. Instale la barra de aluminio en la 6. Con esto, el marco superior queda 7. Utilice los tornillos A para atornillar y

parte delantera, segun indica el montado fijar las esquinas del panel frontal, y
diagrama los tornillos B para las esquinas del
panel trasero



8. Primero, abra las pestafias de la barra frontal y luego instale
las puertas derecha e izquierda en la direccion de la flecha

Levante al
mismo tiempo
las pestafas de
la barra frontal

1

10. Abra las pestafias de la malla 11. Asegure la malla superior cerrando
superior y coléquela de forma las pestafias de las esquinas tal
horizontal sobre el terrario como se muestra en la imagen

Método de instalacion de los cristales laterales:

Gire la pestafa lateral hacia arriba
hasta formar un angulo de 90 grados
con la cubierta de malla

Los cristales laterales pueden
quitarse y reemplazarse por
otro material del mismo tamafio
como otra malla de ventilacién.
Durante el cambio, ensamble el
cristal o la malla en la ranura
del borde superior y luego en el
inferior, luego cierre la pestafia
superior para fijarlo

Cristales y mallas (distintas combinaciones)

or

pasacable

12. Ponga los tapones de goma en las
esquinas

L .
—

9. Monte el accesorio

Mallas metalicas
laterales opcionales

Coloca la parte B1 en el exterior
del terrario y la B2 en el interior.
El accesorio consta de tres partes: ~ Luego gire la pieza B2 en sentido
A/B1/B2 de las agujas del reloj para juntar
y encajar ambar partes

Alinee la flecha ]
para instalar la Para cerrar, gire
parte A en la hac!'a la posicion
parte B LOSE!
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La distancia entre el marco plastico superior y la

“““.,.,.,.,..,.,..2,:.3 lampara/portalampara/bombilla que se instale debe
Rl ser como minimo de 1cm de separacién para evitar
RS : y .

PO otete % tatetetetetetutatotods] dafios al plastico por exceso de calor.
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PRECAUCIONES

1. Lea detenidamente las instrucciones de montaje. No seguir los pasos explicados en este manual puede provocar roturas
y mal funcionamiento del producto.

2. Este producto se recomienda para uso en interiores. No lo exponga a luz solar directa, temperaturas bajo cero o a las
inclemencias del tiempo.

3. Transporte el terrario con cuidado. No intente manipularlo o transportarlo con las manos mojadas.

4. No reemplace las piezas de este terrario por otras distintas a las que el producto incluye, ni intente desmontar el producto
para hacer reparaciones por cuenta propia. En caso de roturas o mal funcionamiento, por favor, contacte con el
proveedor.

5. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas sin limitaciones fisicas ni mentales. Su montaje debe

llevarse a cabo por una persona en sus plenas facultades. No debe ser manipulado por nifios, a menos que estén
supervisados por un adulto.

CONDICIONES DE GARANTIA

Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas mas abajo) al comprador original contra defectos de materiales y de

montaje durante el uso normal en los préximos 36 meses a partir de la fecha de compra original. A opcién de la empresa, se

reparara o reemplazara el producto sin cargo (pero no se haran devoluciones en efectivo).

Exclusiones de garantia:

1. Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el producto para cualquier otro fin al que esta concebido,
utilizar el producto bajo condiciones anormales de trabajo, temperatura, etc.

2. Los dafios derivados de la modificacién, alteracién o intento de reparacién por cualquiera que no sea el de la empresa.

3. La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador original.

A% IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:

%{ ICA, SA. C.LF: A-35031343 mEcen O\
Avda. de Constitucion, 242 a 247 "

Rt pol . onte Boyal 45550, potenll bz

Casarrubios del Monte (Toledo) Espaiia L] (]
IC A Espania (+34) 918 170 001 ( "] ( "]
Made in China - www.icasa.com
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TERRARIOS DOBRAVEIS
“EASY FOLDING” SERIE NRK

MANUAL DE INSTRUGOES

Living In Nature

rigado por escolher os nossos produtos. Para usar este produto corretame

Ob nte
Ce garantir a sua durabilidade, leia atentamente as instrugdes antes de usar.)

COMPONENTES

Acessorio
passacabos (x1)
Malha metalica (x1)
Portas de
vidro (x2)
(Sl
Tampdes de borracha = =
9,5x7,5mm (x4)
Vidro lateral (x2) = =
Parafusos A Parafusos B
~ (4x18mm) (x2)  (4x38mm) (x2)

Barra de aluminio frontal (x1)

Malha metalica
lateral (opcional)

MONTAGEM

4. Abra o painel traseiro na

3. Abra o painel direito na
diregdo da seta

2. Abra o painel esquerdo
diregdo da seta

na diregédo da seta

| —

6. Com isto, a estrutura superior fica Utilize os parafusos A para
aparafusar e fixar os cantos do

montada
painel frontal, e os parafusos B para
os cantos do painel traseiro

N

5. Instale a barra de aluminio na parte
frontal, conforme indicado no
diagrama



8. Primeiro, abra as abas da barra frontal e depois instale as
portas direita e esquerda na diregao da seta

Levante ao
mesmo tempo
as abas da
barra frontal

\ —

10. Abra as abas da malha superior e
coloque-a de forma horizontal

sobre o terrario mostrado na imagem

Método de instalacao dos vidros laterais:

Gire a aba lateral para cima até
formar um angulo de 90 graus com a
cobertura de malha

Os vidros laterais podem ser
removidos e substituidos por
outro material do mesmo
tamanho, como outra malha de
ventilagéo. Durante a troca,
encaixe o vidro ou a malha na
ranhura da borda superior e
depois na inferior, depois feche
a aba superior para fixa-lo

11. Segure a malha superior fechando
as abas dos cantos tal como

9. Monte o acessorio
passacabos

12. Coloque os tampdes de borracha
nos cantos

Vidros e malhas (diferentes combinagdes)

L

Malhas metalicas
laterais opcionais

Coloque a parte B1 no exterior do
terr;’lrio eaB2no interior.. Depois,
O acessorio passacabos consiste em  gire a peca B2 no sentido dos

trés partes: A/B1/B2 ponteiros do reldgio para juntar e
’ encaixar ambas as partes

Alinhe a seta
para instalar a
parte A na parte
B

Para fechar, gire
para a posicao
“CLOSE”
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Aviso!

A distancia entre a estrutura plastica superior e a
lampada/suporte de lampada/bulbo que for
instalado deve ser de pelo menos 1cm de
separagao para evitar danos ao plastico por
excesso de calor.

PRECAUGOES

1. Leia atentamente as instru¢cdes de montagem. N&o seguir os passos explicados neste manual pode provocar quebras e
mau funcionamento do produto.

2. Este produto é recomendado para uso interior. Ndo o exponha a luz solar direta, temperaturas abaixo de zero ou as
intempéries.

3. Transporte o terrario com cuidado. N&o tente manipulé-lo ou transporta-lo com as maos molhadas.

4. Nao substitua as pegas deste terrario por outras diferentes das que o produto inclui, nem tente desmontar o produto para
fazer reparagdes por conta propria. Em caso de ruturas ou mau funcionamento, por favor, contacte o fornecedor.

5. Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem limitagdes fisicas ou mentais. A sua montagem deve ser
realizada por uma pessoa nas suas plenas faculdades. Nao deve ser manipulado por criangas, a menos que estejam
supervisionadas por um adulto.

CONDIQOES DE GARANTIA

Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo) ao comprador original contra defeitos de materiais e de

montagem durante o uso normal nos préximos 36 meses a partir da data de compra original. A opgao da empresa, o

produto sera reparado ou substituido sem custo (mas néo seréo feitas devolugdes em dinheiro).

Exclusdes de garantia:

1. Danos causados por mau uso, falta de manutengao, utilizar o produto para qualquer outro fim para o qual esta concebido,
utilizar o produto sob condi¢cdes anormais de trabalho, temperatura, etc.

2. Os danos decorrentes da modificagéo, alteragéo ou tentativa de reparagéo por qualquer pessoa que ndo seja a da
empresa.

3. Atransferéncia do produto para alguém que ndo seja o comprador original.

A% IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR:
%{ ICA, SA. C.L - A-35031343 mEcen O\
Avda. de Constitucion, 242 a 247 "
Rt pol . onte Boyal 45550, potenll bz
[

Casarrubios del Monte (Toledo) Espaiia (]
IC A Espafia (+34) 918 170 001 ( "] ( "]

Made in China - www.icasa.com
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Cable gland
accessory (x1)
Metal mesh (x1)
Glass doors
(x2)

FOLDING TERRARIUMS
“EASY FOLDING” NRK SERIES
Qeee

9.5x7.5mm (x4) — —
Side glass (x2
9 <2) Screws A Screws B
(4x18mm) (x2)  (4x38mm) (x2)

INSTRUCTION MANUAL
—_—

Side metal .
mesh (optional) Front aluminum bar (x1)

ASSEMBLY

4. Open the rear panel in the
direction of the arrow

2. Open the left panel in the 3. Open the right panel in
the direction of the arrow

1. Take out the folded
terrarium direction of the arrow

1 —_

5. Install the aluminum bar on the 6. With this, the top frame is 7. Use screws A to screw and fix the
assembled corners of the front panel, and
screws B for the corners of the rear

front, as indicated in the diagram
panel

Thank you for choosing our products. To use this product correctly and
ensure its durability, please read the instructions carefully before use.




8. First, open the tabs of the front bar and then install the right

Place part B1 on the outside of

and left doors in the direction of the arrow the terrarium and B2 on the ﬁ\)llignr;ttglcla::':?vAv To close, rotate to
The cable gland accessory consists of inside. Then rotate part B2 onto part B the “CLOSE”
three parts: A/B1/B2 clockwise to join ar?d fit both parts position
together

Lift the tabs of
the front bar at
the same time
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T 9. Mount the cable
& gland accessory

The distance between the upper plastic frame and

the lamp/lampholder/bulb to be installed must be at
least 1cm apart to avoid damage to the plastic due
to excessive heat

PRECAUTIONS

1. Read the assembly instructions carefully. Failure to follow the steps explained in this manual may cause breakage and
malfunction of the product.

2. This product is recommended for indoor use. Do not expose it to direct sunlight, freezing temperatures, or inclement
weather.

3. Transport the terrarium carefully. Do not attempt to handle or transport it with wet hands.

4. Do not replace the parts of this terrarium with others different from those included with the product, nor attempt to
disassemble the product to make repairs on your own. In case of breakage or malfunction, please contact the supplier.

5. This product is intended to be handled by people without physical or mental limitations. Its assembly must be carried out

s— =

10. Open the tabs of the top mesh and ~ 11. Secure the top mesh by closing 12. Put the rubber stoppers in the by a person in full capacity. It should not be handled by children unless they are supervised by an adult.
place it horizontally on the the tabs at the corners as shown corners
terrarium in the image
Side glass installation method: WARRANTY CONDITIONS
We guarantee this product (see exclusions indicated below) to the original purchaser against defects in materials and

Rotate the side tab upwards to form a assembly during normal use for the next 36 months from the original purchase date. At the company's option, the product will
90-degree angle with the mesh cover Glass and mesh (different combinations) be repaired or replaced free of charge (but no cash refunds will be made).
Ij Warranty Exclusions:
or I: or 1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the product for any purpose other than that for which it is
[ intended, using the product under abnormal working conditions, temperature, etc.
2. Damage resulting from modification, alteration or attempted repair by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the original purchaser.

The side panels can be
removed and replaced with
other material of the same size,
such as another ventilation
mesh. During the change,
assemble the glass or mesh
into the groove of the upper
edge and then the lower edge,

then close the upper tab to fix it N IMPORTED AND DISTRIBUTED BY:
m ICA, S.A. C.L.F: A-35031343 RECICLA N\
. . Avda. de Constitucion, 242 a 247 "
Optional side metal Rt pol . onte Boyal 5550, potenll bz

mesh
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Accessoire
passe-cable (x1)

TERRARIUMS PLIABLES

Grille métallique (x1)

« EASY FOLDING » SERIE NRK e 02)

(Sl
' Bouchons en caoutchouc = =
MANUEL D'INSTRUCTIONS — yepreiaie .

Vis A Vis B

M (4x18mm) (x2)  (4x38mm) (x2)
Grille métallique

Barre frontale en aluminium (x1)

latérale (en option)

MONTAGE

1. Sortez le terrarium plié 2. Ouvrez le panneau 3. Ouvrez le panneau droit 4. Ouvrez le panneau arriére
gauche dans le sens de la dans le sens de la fleche dans le sens de la fleche
fleche

- | —
5. Installez la barre en aluminium a 6. Le cadre supérieur est ainsi 7. Utilisez les vis A pour visser et fixer

I'avant, comme indiqué sur le assemblé les coins du panneau avant, et les
schéma vis B pour les coins du panneau
arriere

Merci d'avoir choisi nos produits. Pour utiliser correctement ce produit et
garantir sa durabilité, veuillez lire attentivement les instructions avant utilisation




8. Ouvrez d'abord les languettes de la barre avant, puis installez

| rtes droite et he d | de la flech Placez la partie B1 a I'extérieur du
s pories drofie et gauche dans e sens de fa fleche terrarium et la partie B2 a I'intérieur. pour installer la Pour fermer, faites
L'accessoire passe-cable se compose Faites ensuite pivoter la piece B2 dans partie A sur la pivoter jusqu'a la

f ing - le sens des aiguilles d'une montre pour ) position « CLOSE »
de trois parties : A/B1/B2 assembler et emboiter les deux parties partie B

Alignez la fleche

Soulevez en

méme temps

les languettes
de la barre

=t
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9. Montez |'accessoire
passe-cable

La distance entre le cadre en plastique supérieur et

RN
X
ool
XX

SEIIIINIAIISIY la lampe/douille/ampoule & installer doit étre d'au
R RRIEKRIKIKLS ins 1 Ay ' le plasti
12000020000t % e ot tete%e %% moins 1 cm pour éviter d'endommager le plastique
RRILEKKKLLIKK) : , .
SRR en raison d'une chaleur excessive

%S
%

b0t

dotets

PRECAUTIONS

1. Lisez attentivement les instructions de montage. Le non-respect des étapes expliquées dans ce manuel peut entrainer
des ruptures et un dysfonctionnement du produit.

2. Ce produit est recommandé pour une utilisation en intérieur. Ne I'exposez pas a la lumiere directe du soleil, a des
températures inférieures a zéro ou aux intempéries.

3. Transportez le terrarium avec précaution. N'essayez pas de le manipuler ou de le transporter avec les mains mouillées.

4. Ne remplacez pas les piéces de ce terrarium par d'autres que celles incluses avec le produit, et n'essayez pas de

démonter le produit pour effectuer des réparations par vous-méme. En cas de rupture ou de dysfonctionnement, veuillez
contacter le fournisseur.

—

10. Ouvrez les languettes de la grille 11. Fixez la grille supérieure en 12. Mettez les bouchons en 5. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans limitations physiques ou mentales. Son montage doit étre
supérieure et placez-la fermant les languettes des coins caoutchouc dans les coins effectué par une personne pleinement capable. Il ne doit pas étre manipulé par des enfants, sauf s'ils sont sous la
horizontalement sur le terrarium comme indiqué sur l'image surveillance d'un adulte.

Méthode d'installation des verres latéraux : CONDITIONS DE GARANTIE

Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de matériaux

Faites pivoter la languette latérale et d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36 mois suivant la date d'achat d'origine. Au choix de I'entreprise,
vers le haut jusqu'a former un angle Verres et grilles (différentes combinaisons) le produit sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun remboursement en espéces ne sera effectué).
’ de 90 degrés avec le couvercle en Ij Exclusions de garantie :

maille = 1. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque d'entretien, I'utilisation du produit a des fins autres que celles

pour lesquelles il est concu, I'utilisation du produit dans des conditions de travail, de température, etc. anormales.

2. Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou d'une tentative de réparation par toute personne autre que
Les panneaux latéraux peuvent lentreprise. L ) .
atre retirés et remplacés par un 3. Le transfert du produit a une personne autre que I'acheteur original.
autre matériau de méme taille,
tel qu'une autre grille de
ventilation. Lors du change-
ment, assemblez le verre ou la
grille dans la rainure du bord
supérieur puis du bord inférieur,
puis fermez la languette

ou

N IMPORTE ET DISTRIBUE PAR :
supérieure pour le fixer m ICA, S.A.g.I.F.: A—3503213§13 ) RECICLA N\
. e Avda. de Constitucion, 242 a 247 "
Grilles métalliques m‘ Pol. Ind. Monte Boyal 45950, ot Foteyitnd

latérales en option
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